

**ROMÂNIA**  
**JUDETUL BIHOR**  
**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI MARGHITA**

**Hotarare**

pentru modificarea si completarea HCL nr. 126 din 30 august 2017 privind Proiectul integrat pentru dezvoltarea durabilă în zona montană a județului Bihor, îmbunătățirea accesului și dezvoltarea serviciilor de sănătate în cazul intervențiilor medicale în situații de urgență

**Consiliul local al Municipiului Marghita, întrunit în ședință extraordinară din 19 septembrie 2017**

Luând în dezbateri:

Expunerea de motive pentru Proiectul integrat pentru dezvoltarea durabilă în zona montană a județului Bihor, îmbunătățirea accesului și dezvoltarea serviciilor de sănătate în cazul intervențiilor medicale în situații de urgență în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Interreg V-A România-Ungaria 2014-2020

Având în vedere:

- prevederile art. 44 din Legea finanțelor publice locale nr. 273/2006, cu modificările și completările ulterioare;
- prevederile art. 20 și 21 din Legea cadru a descentralizării nr. 195/2006, cu modificările și completările ulterioare; raportul de avizare al comisiei de specialitate ,

În conformitate cu prevederile Legii 215/2001, legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare

**Hotaraste:**

Hotararea Consiliului Local Marghita nr. 126 din 30 august 2017 se modifică și completează după cum urmează:

**ART 1.** Se aprobă proiectul **Proiect integrat pentru dezvoltarea durabilă în zona montană a județului Bihor, îmbunătățirea accesului și dezvoltarea serviciilor de sănătate în cazul intervențiilor medicale în situații de urgență** în vederea finanțării acestuia în cadrul Programului Interreg V-A România-Ungaria 2014-2020, Axa prioritară 4: Îmbunătățirea serviciilor de îngrijire a sănătății, Prioritatea de investiții (Pi) lansată prin Apelul restrâns de propuneri de proiecte strategice este 9/a - Investiții în infrastructura medicală.

**ART 2.** Se aprobă parteneriatul între Consiliul Județean Bihor – Partenerul lider (beneficiary); Berettyóújfalu Város Önkormányzata (Consiliul Local al Orașului Berettyóújfalu din Ungaria), Municipiul Oradea, Municipiul Marghita, Municipiul Salonta, Orașul Aleșd, Municipiul Beiuș, Universitatea din Oradea, Facultatea de Medicină și Farmacie – Parteneri de proiect (beneficiari) și Serviciul Județean Salvamont Salvaspeo Bihor reprezentat juridic prin Asociația Salvatorilor Montani Bihor Gróf Tisza István Kórház (Spitalul Gróf Tisza István) – Partener asociat (Associated Partner), în vederea implementării în comun a proiectului **Proiect**



**integrat pentru dezvoltarea durabilă în zona montană a județului Bihor, îmbunătățirea accesului și dezvoltarea serviciilor de sănătate în cazul intervențiilor medicale în situații de urgență.**

ART 3. Se aprobă contribuția proprie în proiect a Municipiului Marghita, reprezentând **2%** din valoarea eligibilă a proiectului aferent bugetului Municipiului Marghita, reprezentând cofinanțarea proiectului **Proiect integrat pentru dezvoltarea durabilă în zona montană a județului Bihor, îmbunătățirea accesului și dezvoltarea serviciilor de sănătate în cazul intervențiilor medicale în situații de urgență.**

ART 4. Se vor asigura toate resursele financiare necesare implementării proiectului **Proiect integrat pentru dezvoltarea durabilă în zona montană a județului Bihor, îmbunătățirea accesului și dezvoltarea serviciilor de sănătate în cazul intervențiilor medicale în situații de urgență** în condițiile rambursării/decontării ulterioare a cheltuielilor din instrumente structurale.

ART 5. Se împuternicește primarul, Pocsaly Zoltán să semeneze toate actele necesare depunerii cererii de finanțare în numele Municipiului Marghita.

Președinte de ședință  
Ciarnău Claudiu



Contrasemnează  
Secretar UAT jr. Demeter Cornelia

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Demeter Cornelia', is written over the printed name of the secretary.

Marghita, nr. 132 din 19.09.2017

Adoptată cu votul a 15 consilieri pentru din 15 prezenți.